

300年南少林降糖药茶走出山门

为天下糖尿病患者献上消糖圣茶

血糖忽高忽低难平稳、口干、口苦、发虚汗、心率不齐、高血压、睡不着觉也吃不下饭，整天没精神，人都快要崩溃了，眼睛看不清了，全身都痒，糖尿病患者整天备受折磨，中药、西药、胰岛素挨个换，就是没好转，到底该怎么办？

现在就告诉你一个治疗糖尿病的好办法，由福建南少林寺秘传百年的【生津清毒方】药效相当独特，它从清糖毒、清肾毒、清药毒入手，综合中医学关于消渴症(糖尿病)的机理，滋阴清火(毒)、生津止渴、降糖降脂，全面清除多年残留在患者肝、肾、胰岛表面的药毒，分解糖毒，全面调节糖尿病患者的糖代谢、蛋白质代谢紊乱。糖尿病患者只要坚持每天三袋【南少林降糖茶】，晚上再以茶温水泡脚、擦身，一个月左右你就会感觉到神清气爽，浑身有劲，皮肤不痒了，睡觉也踏实多了！

据介绍：【南少林降糖茶】历经300余年，后经三位现代中医秦斗崔玉章教授、贾东祥院士、夏怡博士多年潜心研究，对原组方精心提炼研制，以麦芽、北沙参、玉竹、天花粉、山药、银线莲、葛根、金丝苦栋、茯苓、青果肉、山楂、甜叶菊、泻泻、茶叶等14味名贵药材配伍，采用现代雾化技术炮制而成。茶药合一、茶汤青翠、饮之清香回甘，通过三清、双降、治疗与调养结合，能够在较短时间内消除

多种糖尿病并发症，令人元气自溢，精神百倍。

由此，国家相关部门首次将此药茶组方批准为：国药准字[Z35020424]指定福建南少林药业有限公司独家生产，特将此方载入【国家药典】，并在临床和教学中广泛运用。

2008年8月8日，在北京奥运会开幕当天，南少林降糖茶入市仪式在北京正式启动。这也引起了社会的广泛关注：

中央电视台《午夜新闻》报道：“福建南少林药业有限公司独家生产首次推出的南少林降糖茶已进入临床使用阶段！”

中央电视台《中华医药》报道：“南少林降糖茶的出现，将有望改变糖尿病治疗单一的现状，为糖尿病人提供了除吃药、打胰岛素之外的另一种选择！”

《中华药报》报道：“药茶秘方让糖尿病人有望摆脱药物依赖！”

《光明日报》报道：“南少林降糖茶，为糖尿病人带来新的治疗方法！”

《人民日报》报道：“我国糖尿病第一个茶疗国药——南少林降糖茶正式面世；糖尿病治疗，进入一个以茶代药的新阶段……”

临床医学报告显示：【南少林降糖茶】对于由糖尿病、高血

脂引起的手脚麻木，心率不齐，乏力盗汗，肾功能减退，皮肤溃烂痒痒及眼底病变等症，疗效显著，快则几天能减轻症状，口干、口苦、口渴几天内就可消除。只要按疗程服用南少林降糖茶就会有康复的希望。

糖尿病患者告诉您：一旦患上糖尿病，就一定要喝南少林降糖茶，我吃了大半辈子的药，只知道药都是苦的，还头一次喝上甘甜的降糖茶。白天三泡茶就是一副药，晚上就用残茶汤擦身泡脚。常饮几个月，血糖平稳了，西药也减量了，十多年残留体内的药毒没有了，糖毒排除了，尿路感染，皮肤溃烂全好了。我现在就和健康人一样，身体比你们还好呢，想唱就唱，想跳就跳。

为了能让安徽的糖尿病患者早日亲身体验南少林降糖茶早一天康复，先南少林药业公司特推出特惠活动，全国推广价118元/盒，安徽上市特惠价106元/盒，买三赠一，买七赠三，再送茶疗大师林谦良【中医茶疗】一本。



咨询热线:0551-2812772

紧急呼吁：白发千万别再染啦！

震惊：化学染发引发多种疾病

白发会显得人格外苍老，所以很多两鬓斑白或者满头白发的中老年人，经常会使用各种染发剂来染发，却不知正是这些染发剂会对人体造成更为严重的伤害！

一年前，相关媒体便已经对某些化学染发剂含有铅、汞、苯二胺等化学成分予以曝光，世界卫生组织已经得出明确结论：这些对人体有害的重金属是导致白血病等其他疾病的直接诱因。

解决白发问题，再生黑发是关键！

其实化学染发剂也并不能根本解决白发问题。首先，染过的头发没有光泽，不仅不美，而且看上去就像戴着假发一样不自然；其次，每次染发维持不到两个星期，新的白发就又长出来了，头发上边黑下边白，又得再去染一次。这样反复下去既麻烦又浪费金钱；更可怕的是化学染发剂有很多副作用，长期染发无异于慢性自

杀！所以想要根源解决白发问题，能长出乌黑自然的黑发才是关键！

每几天用“藏菊一梳黑”梳理一次，不仅能迅速黑发，更可使黑发再生！

尼泊尔王国的巴德冈小镇世代传承用当地独产的草本植物洗头，即使百岁高龄也绝无白发，而且精神矍铄，丝毫不显老态。香港御采堂药业据此古方，再配以何首乌、人参、五倍子等九种名贵中草药材，研制开发出纯植物功能性染发产品【藏菊一梳黑】。

用其梳理头发10分钟，可使白发迅速变得乌黑亮泽，且植物着色自然均匀；如坚持每3天梳理一次，只需连续使用几个月，更可使发根重新生出黑发。使白发人士立刻年轻20岁，而且其纯植物中草药更可确保安全，真正远离染发危害！【藏菊一梳黑】现已在我市开通免费咨询热线：0551—2812221

10分钟白发变黑 30天长出黑发

10分钟自然黑亮，白发从此不用染

【藏菊一梳黑】的植物黑色素能快速打开毛鳞片，渗透至毛发深层，使头发由内而外根根自然黑亮，和自身长出的黑发一模一样，从发根到发梢光彩照人。而染发就像在头发的表面刷了一层黑漆，黑的极不自然，头发解剖可以清晰的看到，使用染发剂的头发，外面黑里面白，就像灰白空心的烟囱一样。

9大名贵中药深层滋养，数天就能长出黑发

打开【藏菊一梳黑】，就能闻到浓浓的中药香味。【藏菊一梳黑】由灵芝、何首乌、藏红花、银杏、黑芝麻、五倍子、姜、茶等九大名贵中药精制而成。在洗发梳理的过程中，药物成分能够直接进入毛囊深层，修复受损的毛囊组织，促进黑色素自然分泌，3天梳理一次，仅需28天循环深层滋养就能让黑发再生。数天长出浓密黑发，让草地变森林。

110年纯中药秘方，终身远离染发危害

传统染发剂的有毒化学成分，易引起头皮红肿、痒痒、脖子起水泡、化脓等不良反应。而【藏菊一梳黑】，是以尼泊尔原始森林何首乌、灵芝为主要原料，采用二氧化碳临界萃取技术，结合110年中医秘方，精制而成的高科技纯植物黑发制剂。经权威部门抽样调查，不含铅、汞、苯二胺等化学成分，无毒副作用。让您一次使用，终身告别白发。

一次只需3元，在家梳理方便更实惠

【藏菊一梳黑】纯中药深层滋养，数分钟黑发，由内而外乌黑发亮。使用与日常梳理头发一样方便，在家梳理一次只需3元，仅相当于美发店的十分之一。而去理发店染个头，又是烤，又是蒸的，最少需要两三个小时的时间，碰见人多，小半天都染不完。家中染发，染得额头、耳朵、肩膀上到处都是，还会陷入染了白，白了再染的恶性循环。

【藏菊一梳黑】藏药配方揭秘



10000盒【藏菊一梳黑】免费送

“【藏菊一梳黑】万人黑发大行动”开始了：即日起凡电话订购或指定药房购买【藏菊一梳黑】2盒均可免费获赠相同产品1盒！（合肥市限量供应赠品1万盒）

买2送1 买4送2

0551-2812221 4006-888-324

●赠品有限，活动每天仅限前300名，电话订购送货上门。
●每人每次最多限购4盒(6盒为1疗程)！
温馨提示：为确保最佳效果，请坚持3天使用一次

药王孙思邈说：胃疾一石能治！

《千金方》中记载了药王孙思邈用纯黑乌金石给唐太宗的爱妃治胃病的故事！

唐朝贞观年间，唐太宗李世民的妃子长孙皇后常常胃部痛胀不已，腹泻不止，日渐消瘦。宫中太医服用尽名方，不见效果。后来孙思邈建议皇后饮用西域上品乌金石配制的中药。长孙皇后服用了此方两个月后，多年的胃痛腹胀腹泻奇迹般地好了！一直到死，胃病都再也没复发过！

近些年，我国患有胃肠疾病的人越来越多，胃肠疾病看似平常，但长期反复发作极易引发恶变。2009年，为了挽救更多的胃肠疾病患者，国家紧急启动了对乌金石矿藏的保护及药用研究，并追溯“药王金水”原秘方，结合现代工艺，由江苏信谊集团斥巨资研发的【乌金口服液】获得国家药监局审核通过，并批准上市。



抢喝一口“乌金汤”

治好老烂胃

近几个月北京、天津、山东等城市的老胃病、老肠炎患者纷纷抢喝一种“乌金汤”；十多年的老胃病才喝了三支：“啊，这胃里太舒服了！”热乎乎的，不反酸了，不烧心了，也不疼了，这“乌金汤”太神了，连石头都能化成水，还是正规国药准字号中药。“我二十年的胃溃疡全好了，连医生都说这【乌金口服液】了不起，值得推广。”

烂胃、烂肠、长新肉

揪出胃肠病反复发作的根源！

没有胃烂就没有胃病！没有肠烂就没有肠炎！老胃病、老肠炎久治不愈，都是胃烂肠烂惹的祸！胃和肠本是相连的器官，同属消化系统！胃肠只要一个出了问题，就会相互转变，并导致反复、加重。【乌金口服液】胃肠同治，针对胃烂肠烂面，从病根入手治疗老胃病、老肠炎！

●数分钟暖胃止痛 立体保护你的胃肠

【乌金口服液】液态乌金粘蛋白，迅速附着在胃、肠内壁，形成隔离保护膜，生、冷、硬、辣、酸无法靠近，暖胃止痛，同时有效阻断病菌、胃酸对溃疡、糜烂部位的侵蚀，就像液态胃肠创可贴，全方位立体保护你的胃肠！

●数天再生新肉 彻底修复你的胃肠

液态乌金粘蛋白，灭菌、消毒、止血、治烂，同步进行，糜烂面肉芽快速再生，不再饱胀、嗝气、反酸、烧心，胃肠疾病引发的各种疼痛、呃逆、腹胀、便秘、口臭、打嗝、胃灼热、腹泻、烧心、小肚坠胀症状迅速消除，等于为你换一副好胃肠。

●数天建立屏障 胃肠疾病永不复发

液态乌金粘蛋白在隔离病菌、止血止烂，再生新肉的同时，能够从根源上恢复胃肠粘液的正常分泌量(每昼夜1000—1200毫升)，并形成胃肠免疫屏障，彻底治愈胃肠黏膜脱落、萎缩性胃炎、胃溃疡、胃痉挛、浅表性胃炎、糜烂性胃炎、结肠炎直肠炎、十二指肠溃疡等胃肠系统疾病！

治酸 止痛 除口臭



自【乌金口服液】上市以来好评如潮，江苏信谊集团的爱心免费试服活动更是深受百姓信赖。肠胃烂面逐渐长出新肉，消化功能恢复正常，食欲明显改善，这时你会发现，饭量大增，吃得香，睡得香，精神好，面色红润，干啥都有劲，轻度患者服用一疗程基本痊愈！

乌金口服液特大优惠活动：

买10盒送3盒 立省294元

买4盒送1盒 立省98元

详情咨询：0551-2812889